## «Мы за безопасное движение»

Для того чтобы выпустить ребенка в мир, задача взрослых частично подготовить к трудностям с которыми он столкнется.

Одним из таких важных моментов станет правильное поведение на улицах и дорогах нашего города. Мероприятия, посвящённые теме безопасности дорожного движения всегда актуальны в учреждениях дошкольного образования. А как же иначе? Ведь необходимость диктует сама жизнь. Как же сделать так, чтобы улицы и дороги стали для наших детей безопасными? Конечно же, рассказать им о правилах дорожного движения, дорожных знаках и прочих тонкостях, проводя мероприятия в различных формах. Ведь дети, во-первых, не умеют осознанно действовать в той или иной обстановке, во-вторых, не владеют элементарными навыками безопасного поведения на улице, в транспорте и, в-третьих, у дошкольников не развита самостоятельность и ответственность за свои поступки.

Чтобы решить эти проблемы в ноябре в нашем детском саду в группе раннего возраста прошло мероприятие по безопасности дорожного движения — творческая фотовыставка «Мы за безопасное движение».

Цель мероприятия — познакомить детей с правилами дорожного движения в различных практических ситуациях; воспитывать умение правильно вести себя на дороге. Данное мероприятие принесло массу удовольствие, позитивных, радостных эмоций, ведь фотографии для

выставки ребята подготовили вместе с родителями.







Воспитатели: Дерянова Н.П., Абдуллина Ю.Н.